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Ata da 201  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de agosto do ano 

de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 16:00 hs, em seu edifício sede Vereador Canino 

Santana Ribeiro, n°1036, Bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-

P1, sendo presidida pelo senhor vereador Rian Marcos Alves da Silva e estando 

presentes os senhores vereadores Paulo Jeovane de Sousa Santos, Adilson 

Santos Ribeiro, Valdeci Soares da Silva, Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, 

Luciano Macário de Castro Filho, Rosibal Ribeiro dos Santos, Victor Paixão 

Ribeiro Silveira, Jean de Oliveira Ferreira, Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, 

Waldir Ribeiro dos Santos, Leomar Santos Landim, Almir Ribeiro dos Santos. 

Aberta a sessão, foi lida a ata da última sessão ordinária, que foi aprovada sem 

observação. Em seguida passou-se a apresentação, pela secretaria, das 

proposições e documentos em pauta, sendo: Pareceres CCJ n° 57, 58, 59, 60 

e 61/2022; Pareceres CIPE n° 22 e 23/2022; Requerimento n° 20/2022, 

Indicação n° 41/2022 e Requerimento Verbal solicitando da secretaria municipal 

de educação esclarecimentos quanto a resolução do problema do transporte 

escolar na localidade Lagoa do Bras, todos de autoria do vereador Victor Paixão; 

Requerimento n° 02/2022, de autoria do vereador Rian Marcos; Indicação n° 

04/2022, de autoria do vereador Adilson Ribeiro; Projeto de Lei n° 03/2022 e 

Projetos de Decreto Legislativo n°02 e 03/2022, de autoria do vereador Luciano 

Filho; Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2022, de autoria do vereador Leomar 
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Landim. Após justificativas de proposições por parte dos vereadores Victor Paixão, 

Leomar Landim e Rian Marcos, foram postas em votação as indicações e 

requerimentos acimas apresentados, os quais foram aprovados por unanimidade 

de votos, excetuando o requerimento verbal apresentado pelo vereador Victor 

Paixão, que em face de informações sobre realização de licitação da rota de 

transporte escolar pelo município, por parte do vereador Paulo Jeovane, a 

presidência anunciou deixar a proposição sobre a Mesa, para posterior deliberação. 

Passando-se à Ordem do dia, foram postas em primeira discussão e votação, e 

aprovadas por unanimidade de votos, as seguintes proposições: Projeto de Lei n° 

06/2022, de autoria do vereador Luan Sérgio; Projeto de Lei n° 02/2022, de 

autoria da vereadora Katiuscia Ribeiro; ainda em escrutíneio secreto: o Projeto de 

Decreto Legislativo n° 01/2022, de autoria do Luciano Filho, aprovado com 12 

votos favoráveis e 01 abstenção; Projeto de Decreto Legislativo n° 02/2022, 

também de autoria do Luciano Filho, aprovado com 12 votos favoráveis e 01 

contrário e Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2022, de autoria do vereador 

Adilson Ribeiro, aprovado por unanimidade. Em segunda votação e por 

unanimidade de votos, foi aprovada a Proposta de Emenda à Lei Orgânica 

Municipal n° 02/2022, de autoria do vereador Rian Marcos Alves da Silva e outros. 

Após informações da presidência, em segundo expediente fez uso da palavra o 

vereador Paulo Jeovane, que disse de demandas e conquistas em favor do povo 

que representa, dizendo das experiências adquiridas no mandato. Destacou a 
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gestão da atual prefeita e vice-prefeito em prol do município, via representantes 

políticos da região, que disse devem ser reconhecidos. E ao fim ratificou realização 

de obras de abastecimento dagua na grande região de Fechadão e adjacências. 

Seguindo, sob a presidência do vereador Paulo Jeovane, fez uso da palavra a 

vereadora Katiúscia Ribeiro, que disse da constante disposição em atender as 

demandas do povo; destacou os festejos do município e suas devidas reflexões; 

disse do período de seca e incêncios na região; e após destacar o progresso do 

município na atual gestão, a vereadora concluiu fazendo destaque à atuação e as 

ações do senador Marcelo Castro no município. Em continuação fez uso da palavra 

o vereador Luciano Filho, que disse da união do grupo politico que elegeu a atual 

prefeita; solidarizou-se com a família da senhora Raimundinha, da localidade Lagoa 

dos Meninos, pelo seu falecimento, referindo-se a projeto de construção de praça 

naquela comunidade. Após fazer menção aos festejos do município, o mesmo 

concluiu se referindo a sessão solene alusiva ao Dia do Advogado, na Câmara. Na 

sequência, em discurso, o vereador Waldir Ribeiro, saudou os ACS e ACEs 

presentes no Plenário; cobrou mais eficiência dos agentes de transito do município, 

bem como, à apreensão de animais na zona urbana, pela gestão municipal. Após 

manifestar preocupação com o abastecimento dagua, em face da estiagem na 

região, sendo corroborado pelo vereador Valdeci Soares, o mesmo destacou a 

atuação do vice-prefeito do município, bem como seu alinhamento politico com a 

prefeita do município. Em prosseguimento, com a palavra, o vereador Adilson 
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Ribeiro, que lembrou da aprovação do novo código de postura do município; 

comentou sobre emendas da deputada Margarete Coelho destinadas ao município; 

justificou sua indicação apresentada; informou sobre manutenção de mais de 130 

poços tubulares pela gestão municipal, bem como assinatura de termo de domínio 

para implantação de calçamento no município e ao fim comentou sobre evento de 

dama oganizado pela secretaria de esporte do município. Nas conclusões dos 

discursos, o vereador Jean Oliveira, destacou as ações da gestão municipal; disse 

de visita a região de cima e seu grande potencial produtivo, apesar da limitação 

hídrica. Informou sobre destinação de emendas da deputada Rejane Dias e Julio 

Cesar para aquisição de tratores; chamou atenção do eleitorado do município com 

relação aos candidatos estranhos no atual pleito eleitoral. Nas finalizações o 

vereador concluiu se referindo as festividades religiosas do município. Retomando 

o senhor presidente, concedeu tempo de líder ao vereador Victor Paixão, que 

destacando a realização dos festejos religiosos do município, disse das reflexões 

necessárias, lembrando da vida missionária do padroeiro. Ao fim o senhor 

presidente, declarou então encerrada a presente sessãõ. E sendo para constar foi 

lavrada a presente, que após achar-se conforme será então assinada pelo senhor 

presidente e secretário deste Poder. 
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